

国务院召开常务会议 部署稳定市场供应工作

大中城市要保持肉禽蛋奶储备

据新华社北京11月14日电 国务院总理温家宝14日主持召开国务院常务会议，研究部署稳定市场供应和保障困难群众生活工作。

会议认为，今年以来，国际市场油价高涨、粮食减产，国内部分生产资料和消费品价格上涨，特别是猪肉、食用油和柴油、液化气等价格上涨较多。国务院对此高度重视，及时采取措施，扶持生猪、油料生产和奶业发展，控制玉米深加工盲目发展，增加公益性行业补贴，提高低收入人群社会保障标准，保证了市场基本平稳。

会议指出，我国粮食连续四年丰收，库存充足，国内消费品供应总体上能够满足需求，工业品价格基本稳定，目前的物价上涨是结构性的，但价格总水平上涨的压力较大。当前和今后一段时期，要进一步采取措施，发展生产，保障供给，基本稳定价格总水平，妥善安排人民群众生活。

(一)努力抓好农业生产。加强农业基础设施建设，认真落实扶持粮食、油料、生猪、奶业发展的政策措施，提高农业综合直补标准，稳定粮食播种面积，增加油料生产，扩大冬季蔬菜生产，做好畜禽防疫工作。

(二)扩大原油生产和加工，切实保障成品油供应。(三)加强经济运行调度。铁路、交通部门要优先安排居民生活必需品运输，畅通农产品运输“绿色通道”。加强消费品货源组织和产销衔接，大中城市要保持一定数量的肉禽蛋奶储备。(四)充分利用国际国内两个市场。完善关税政策，适时增加部分消费品进口，调节市场余缺。(五)加强市场监管，严厉打击串通定价、合谋涨价、囤积居奇、哄抬价格等行为，维护市场秩序。(六)妥善安排城乡低收入家庭和困难群众生



11月13日，杨振宁偕夫人在安徽省博物馆参观。当日，著名物理学家、诺贝尔奖得主杨振宁参观安徽省博物馆，并受聘为名誉馆长。 新华社发

大陆退回盖有“入联”邮戳邮件 国台办：台当局必须承担后果

新华社北京11月14日电(记者 张勇)国台办发言人范丽青14日在例行新闻发布会上答记者问时指出，近来台湾当局授意台湾邮政公司在信件上加盖所谓“台湾加入联合国”的戳印，这种公然利用邮政进行“台独”宣传的做法，侵犯了台湾同胞的通信自由权，严重影响两岸

同胞之间的通信往来和台湾的对外通信往来，理所当然地遭到了台湾民众的抗议和舆论的谴责。范丽青说，据了解，大陆的邮政部门已经发现来自台湾的盖有“台湾加入联合国”邮戳的邮件，并且根据规定将此类邮件予以退回。由此造成的后果，台湾当局必须承担。

宋楚瑜：“入联公投”是骗选票 表示不会为选举丧失立场

新华社北京11月14日电 台北消息：亲民党主席宋楚瑜14日批评民进党推动的“入联公投”是“骗选票”。宋楚瑜是在拜会中国国民党主席吴伯雄时作上述表示的。他表示，民进党

说可以“用台湾名义加入联合国”，这是自欺欺人，是为了骗选票。宋楚瑜还表示，亲民党坚持认为“台独”不是选项，而且不会为了选举而丧失这一基本原则。



14日，一位模特在展示化妆后的手指。当日，在香港举行的“2007亚太区美容展”上，模特展示了多个“指甲美容”新款式，让人感受到一种另类的时尚。 新华社发

柴达木气温增速全国居首 每10年上升0.44℃

据新华社西宁11月14日电 青海省气象局监测显示，近半个世纪以来，柴达木盆地平均气温以每10年0.44℃的速率上升。这一增温速率位居全国首位。柴达木盆地地处青藏高原深处，为阿尔金山、祁连山、昆仑山所环绕，总面积25万多平方公里。青海省气象局局长陈

晓光说，由于增温显著，柴达木盆地地面温度的上升导致底层大气增温明显，而万米以上高空温度却相对降低，整个大气向不稳定趋势发展。近年来，柴达木盆地天空的总云量有所减少，但低云量却出现增长。在这种情况下，柴达木盆地上空强对流天气过程明显增多。



13日，北京市公安局刑侦总队特别侦查支队在北京人民警察学院训练场展示抓捕、狙击、特驾等警务技能，该队伍承担着全市绑架案件的侦破工作。 新华社发

我国迎来首个“联合国糖尿病日”



11月14日，浙江省糖尿病防治中心医务人员正在展示防治糖尿病的展板。当日是首个“联合国糖尿病日”，主题定为“糖尿病与儿童青少年”。医学界专家呼吁，防治糖尿病要“从娃娃抓起”。 新华社发

儿童糖尿病 病症不典型

呼吸道皮肤反复感染须警惕

据新华社杭州11月14日电(记者 杨威 余靖静)目前18岁以下青少年儿童糖尿病发病率持续上升，而家长对儿童糖尿病认识的误区，会使儿童糖尿病确诊中容易出现疏忽和误诊。

据专家介绍，大多数儿童糖尿病患者“三多一少”(多尿、多饮、多食及消瘦)的症状不明显，而即便

有了多食、多饮等症状，父母也往往以为是“好事”，这种忽视造成目前一些儿童糖尿病患者在确诊时病情就比较严重了。

此外，儿童糖尿病发病有时比较“诡秘”“声东击西”，不少第一次发病是急性起病，以感染为诱因，或是在发病前几周或几个月，患儿表现出反复呼吸道、泌尿系统或皮肤

感染，也有发热、呼吸困难、精神不振为首发症状的糖尿病多见于小儿，这些症状也常被误诊为上呼吸道感染、支气管炎等。

应该提醒家长注意的是，当孩子出现了与儿童糖尿病类似的症状时，家长应带着孩子及时就医，并向医生准确介绍患儿糖尿病家族史和近期病史，以便医生确诊。

贾鲁河变清 郑州有望入选环保模范城

周生贤：将对河南环保提供五大支持

本报讯(记者 成燕)昨日，全国河流污染防治工作会议在郑州召开。会上，国家环保总局局长周生贤宣布，我国今年前三季度两项国家控制的减排约束性指标均下降，出现历史性“拐点”。他还指出，今后，国家环保总局将对河南环保工作提供五大方面支持，郑州应把贾鲁河作为水污染治理主战场。

两大约束性指标现拐点

“十五”期间，我国经济持续快速增长，与之对应的是国家控制的两大约束性指标——化学需氧量(COD)与二氧化硫排放量也在持续增长。会上，周生贤宣布，这两项指标都出现下降的“拐点”。

据介绍，今年前三季度，我国COD排放量为1044.5万吨，比去年同期下降0.28%；二氧化硫排放量为1906.4万吨，比去年同期下降1.81%。

贾鲁河变清提升城市品位

郑州市作为淮河流域最大城市，也是排污总量最大的城市，其出境水质好坏直接影响整个淮河流域。周生贤在会上表示，虽然现在贾

鲁河水质有了很大改观，马头岗污水处理厂投入使用对贾鲁河水水质好转将起到很大作用，但郑州还应把治理水污染的主战场放在贾鲁河，采用“扬汤止沸、釜底抽薪”等策略治理，等贾鲁河治理好后，郑州市的城市品位将在现有基础上提升一个档次，有望进入国家环保模范城市行列。

五大方面支持河南环保

今后，国家将从五大方面加大对河南环保工作的支持。一是加大对河南调整经济结构，实现经济转型的政策支持；二是加强让河南省境内河流休养生息的支持，特别是对污水处理厂的建设、管网配套、正常运行、生态补偿等方面将给予倾斜；三是从实施“十大节能工程”和“十大环保工程”方面支持；四是从环境保护的能力建设上加大支持；五是加强对农村环境保护和生态建设方面的支持。

排污不达标企业不得上市

今后，我国将强化排污许可证制度和上市企业环保核查，2009年起，未获许可的排污单位不得生产，对未达到排污许可证规定的限产限排。凡是有环境违法行为的不得上市，凡

是排污不达标规定的不得上市。同时，未完成总量控制任务的地区，都要实行“区域限批”。凡是向河流排放重金属、持久性有机污染物和直接大量排放工业废水的项目，一律停止审批。现有超标排放水污染物的企业，今年年底前完成限期治理任务，逾期未完成的，停产整治或依法关闭。

建饮用水源污染应急预案

我国还将加快城镇污水处理设施建设，完善污水处理收费政策，坚持污水处理设施建设和运营的市场化方向。按照要求，所有新建、在建污水处理厂要配套脱氮工艺，已建污水处理厂应于2010年底前完成脱氮改造。各地还应抓紧编制实施饮用水源地保护规划，建立饮用水水源污染应急预案。今年年底前，有关部门应完成饮用水水源保护区调整和划分工作，明确环境保护措施；对2000年以后在饮用水水源二级保护区内新、扩建的建设项目，以及在饮用水水源保护区内装卸垃圾、油类及其他有毒有害物质的码头，要限期取缔或清除。

购10万职工股赚差价 农业部财务司原司长被公诉

新华社北京11月14日电(记者 李京华)曾任农业部财务司司长、今年68岁的孙鹤龄，帮助一公司股票上市时，涉嫌受贿被检方提起公诉。北京市第二中级人民法院目前已受理此案。

根据检方指控，孙鹤龄在担任农业部财务司司长期间，于1995年12月，利用负责农业部所属公司上市及发行股票申报审核的职务便利，为沈阳蓝田股份有限公司通过农业部申请发行股票提供帮助，在沈阳蓝田股份有限公司股票上市后，孙鹤龄于1996年8月6日通过该公司法定代表人翟兆玉给其女、妻妹购买了共计10万股内部职工股份，当日孙鹤龄获得股票差价款共计96.8万元。后其女、妻妹抛售上述股票，共非法获利488.69万元。

另外，1996年12月间，孙鹤龄利用管理中华农业科教基金会基金的职务便利，擅自非法将中华农业科教基金会基金500万元为无锡市天鸿实业总公司向中信实业银行北京分行申请的贷款提供担保，致使中华农业科教基金会遭受230万元的巨额损失。

检方认为，孙鹤龄身为国家工作人员，利用职务上便利，为他人谋取利益，收受他人财物，数额特别巨大；并滥用职权，致使公共财产遭受重大损失。应以受贿罪、滥用职权罪追究其刑事责任。

涉嫌故意杀人罪 沈阳押钞员枪杀储户受审

据新华社沈阳11月14日电(记者 范春生)辽宁省沈阳市金融护卫中心的押钞员朱宏林在一次执行押钞任务时，在苏家屯区一银行营业厅里开枪将刚取完款的储户程程打死，被沈阳市人民检察院以涉嫌故意杀人罪提起公诉。14日上午，沈阳市中级人民法院开庭审理了这起造成广泛震动的案件。

据检察机关起诉，2007年4月7日17时许，33岁的程程与朋友李某来到沈阳市苏家屯区枫杨路上的建行取款，准备离开时，正赶上载有朱宏林等人的沈阳市金融护卫中心一辆运钞车前来执行运钞任务。程程因欲通过警戒区，与运钞车车长赵某发生争执，赵某随即喊了一声：“来人！”站在门外的朱宏林立刻进入营业厅内，朝程程面部开了一枪，程程倒地。救护车很快赶来，经确认程程已经死亡。

庭审中，控辩双方对朱宏林开枪前后的细节以及是否属于故意杀人等进行了辩论、质证，公诉人还出示了银行当时的监控录像。整个庭审持续两个多小时，法院将在一个月左右的时间里对此案作出宣判。



14日凌晨，河北省承德县的蓝天足疗馆发生火灾，造成11人死亡。 新华社发

新加坡护理奖学金 河南大学25人有份

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从河南大学获悉，今年新加坡卫生部决定向包括河大在内的国内6所院校提供120个护理全额奖学金名额。

据介绍，此次获得奖学金的本科一年级学生(须是高中应届毕业生)将有资格赴新加坡接受为期3年的护理方向专科教育。经过层层考核，河大护理学院的25名学生获得了此次机会。

据悉，河大在此项目上已和新加坡合作了5年，共派出了133名学生赴新学习。学生在完成大学学习后将为项目赞助单位新加坡亚历山大医院、板桥医院等9所大型知名医院服务6年，起薪和晋升条件与当地大学生相同。学生在完成三年专科教育后可继续自费深造。